



## NEUE WELT PINOT NOIR GLAS 0,80 L (2 STK.)

Serie: Klar/Transparent Serie: 0,80 | Serie: Veritas Serie: Kristallglas

Artikel-Nr.: 9006206522798

Hersteller: Riedel

59,00€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten

Sofort versandfertig, Lieferzeit ca. 1-3 Werktage Auch im <u>Store auf der Königsallee 42 in Düsseldorf</u> vorrätig.

## Produktinformationen "Neue Welt Pinot Noir Glas 0,80 I (2 Stk.)"

Das schlichte, maschinengeblasene Neue Welt Pinot Noir, Nebbiolo und Rosé Champagner Glas der leichtgewichtigen Glasserie RIEDEL Veritas ist feiner, wohlproportioniert und eignet sich für den alltäglichen Gebrauch zu Hause. Der Kelch des Neue Welt Pinot Noir Glases ermöglicht es dem Bouquet, sich vollständig zu entfalten. Der leicht nach außen gewölbte Mundrand maximiert die Fruchtnoten, indem der Weinfluss gezielt auf den vorderen Gaumen geleitet wird. Die RIEDEL Veritas Kelche basieren auf der DNA von Rebsorten und unterscheiden erstmals innerhalb einer Glaskollektion zwischen "Neue Welt" und "Alte Welt". Die Serie RIEDEL Veritas verbindet den Charme eines handgefertigten Glases mit der gleichbleibenden Genauigkeit, die nur eine Maschine erreichen kann. Alle RIEDEL-Gläser sind spülmaschinenfest.

Höhe: 23,5 cm Inhalt: 0,80 I

## Weiterführende Links zu "Neue Welt Pinot Noir Glas 0,80 I (2 Stk.)"

- Fragen zum Artikel?

- Weitere Artikel von Riedel

Dies ist keine Rechnung, eine Rechnung/Quittung erhalten Sie mit der Ware.

Internet: www.franzen.de